

这个夏天，不做看客！

世界杯 玩竞彩 该你上场

中国体育彩票

达州体彩各销售点与您一起共享足球超级盛宴

广告

每日一星

一战封侯戈洛温 “西伯利亚钻石”闪光

当地时间6月14日，2018年俄罗斯世界杯揭幕战打响，东道主在赛前不被看好的情势下以5:0大胜沙特阿拉伯队，小将亚历山大·戈洛温一战封侯。

出师首战，在送上两记助攻之后，22岁的戈洛温在比赛终场前用一记直接任意球破门，在世界杯的进球簿上写下了自己的名字。

比赛开始仅12分钟，主队8号加津斯基就攻破了对方球门，为他送上助攻的，正是赛前就被媒体重点关注的戈洛温。

“90后”小将戈洛温已是俄罗斯队中身价最高的球员，也是俄罗斯国家队和莫斯科中央陆军的绝对主力。

在今年4月的欧联杯上，阿森纳同莫斯科中央陆军的比赛中，戈洛温任意球直接破门，给球迷留下了深刻印象。上赛季，戈洛温为莫斯科中央陆军出场43次，打进7球。

戈洛温出生于克麦罗沃州卡尔坦，被誉为“来自西伯利亚的钻石”。因为当地没有像样的足球场，他从踢5人制足球开始，这也练就了其精湛的个人球技。

早在2013年，他便随队获得过欧洲U17锦标赛的冠军。而在2015年的U19欧锦赛上，戈洛温再度随队参赛并闯入决赛。只可惜，俄罗斯队败给了拥有阿森纳、塞巴洛斯、马约拉尔等人的西班牙队，屈居亚军。

2016年，年仅20岁的戈洛温入选国家队，参加2016年欧洲杯，成为当时俄罗斯队内最年轻的球员，两年过后，他已经成为球队绝对主力。

戈洛温正处于上升期，今年夏天对于他来说无疑是一个向世人展现自己最好的机会。

本场对阵沙特队的比赛，是他第二十次代表国家队出场。

这是一个值得纪念的20场，在奉献首个助攻之后，戈洛温在揭幕战的表演还远未结束，他在上半场策动攻势，帮助球队两球领先，下半场贡献一次助攻。此时，他仿佛是“事了拂衣去，深藏功与名”的幕后英雄，将舞台中央让给了独中两元的老大哥切里舍夫和奉献一球一助攻的久巴。

不过，球星的光芒终究掩盖不住。终场前，俄罗斯队在禁区前沿获得了一个位置极佳的任意球机会，戈洛温能站在皮球前，已经足以证明他在球队中的地位。

一记流星赶月，皮球带着弧线直奔死角，戈洛温再次引爆莫斯科卢日尼基球场。一份厚重的进球礼，献给了这位勤勉而不失灵气的年轻球员。

此役之前，包括枪手阿森纳在内等多家欧洲豪门球队已经对戈洛温表示出兴趣，据《镜报》透露，阿森纳愿意开价1000万英镑带走这位年轻的俄罗斯人，但最终未果。

而今年包括阿森纳、尤文图斯、那不勒斯在内的豪门球队已经对其开出2000万欧元的高价，但莫斯科中央陆军的回应是不到2500万欧元休想将其带走。

□中新社



外星人亮相不亮嗓 全世界都误会了肥罗

从整体来看，本届世界杯开幕式并没有太大的亮点，甚至可以说是表现平平。赛事组委会特地缩短了开幕式时间，仅仅耗时十几分钟就完成了开幕式的表演。

据此前国际足联公布的嘉宾名单，两届世界杯冠军得主“外星人”罗纳尔多将携手英国流行天王罗比·威廉姆斯、俄罗斯著名歌唱家阿伊达·嘉莉芙琳娜登上舞台，让外界一度认为，告别足坛多年的“肥罗”要转战歌坛，在莫斯科的傍晚上演“好声音”，但令人失望的是，罗纳尔多仅仅是牵着小球童亮了一个相。

在关于世界杯开幕式的记忆里，我们并没有留下太多难忘的镜头。本以为这次可以在卢日尼基体育场听到“外星人”的歌喉，最终愿望也落了空。不过，尽管如此，也并不影响巴西人成为本届世界杯开幕式上最大的亮点。

表演一开始，在全场观众的欢呼声中，罗纳尔多身着一身西装微笑着从通道走出，将一名球童带到了歌手罗比·威廉姆斯身边，随即向全场8万观众挥手示意，进行了简短的亮相。随后，带着浓郁英伦风情的罗比·威廉姆斯和拥有天籁嗓音的俄罗斯著名歌唱家阿伊达·嘉莉芙琳娜联袂献唱，点燃了莫斯科逐渐升起的绿茵火苗。在阿伊达·嘉莉芙琳娜出场之际，一只巨大的红色“火鸟”也出现在了球场中央，在西方文化里，火鸟寓意着奇迹，这似乎也象征着即将在这个国家诞生的——关于足球的“奇迹”，就要到来。

其实在开幕式的前些日子，莫斯科的世界杯气氛还并不浓厚，甚至有些稍显“冷清”。但14日的卢日尼基体育场，确实“浸泡”在山呼海啸般的欢呼声中，热情的俄罗斯人挥舞着手中的旗帜，看台上顿时成为了蓝白红三色的海洋。能歌善舞的俄罗斯民族在此刻将热情传递给了全世界。开幕式最后，罗纳尔多牵着少年再次登场，表演了几个假动作射门，萌态十足。

□四川在线

达州晚报

都市慢生活

南门口

世界杯特刊

07

2018年6月16日
星期六

邮箱：
3213456266@qq.com

□主编：郝良
□编辑：李杏

为“憋屈”的国足正名

我们国足可以说是最具绅士风度的，去绿茵坪就像进咖啡厅，举手投足都中规中矩，温文尔雅，不急不躁，让我这样的半罐水球迷就像看了一场传统礼仪表演秀，不为这样的国足鼓掌，自己都觉得不好意思。

冰冻三尺非一日之寒，这得多少磨炼，花多大的心血呀？从幼儿开始“要文静”“要听话”“要规矩”；大一点“要安全”“不强求”“饶得人”，为国家队踢球一定要保存实力，要不然受伤了被俱乐部踢出去就再也挣不到钱了……明白这道理之前，我看国足比赛差点惹了大祸，一次把一个白酒瓶和一只拖鞋从四楼上扔了下去，幸好是半夜三更，楼下没有行人，要不然，一场球踢完，国足啥事没得，屁股一抬，下次再来，而我就得把自己给送进笼子里去了。

解说员同志就明白这个道理，说出口来四平八稳滴水不漏。“好哇，单刀，球进了！哎呀，射偏了。”“好哇，大脚解围踢出了边线。”“虽然输了，还有出线的希望，如果……再如果……”踢在守门员怀里是考验，踢出线外叫解围，理论上后面的都能赢。赛完了，精彩点评更绝：“我们球员打出了水平，缺的只是

一点运气而已。如果不是……如果那个……”。原因是多方面的，“伤病”呀，“场地不适应”呀，“时差没倒过来”呀，如果不是这些因素，“大力神”也非咱莫属。我们好面子，也给别人面子，不赢你是怕伤了咱，咱砸向守门员的球就留了后劲，砸出事来是国际纠纷吧，那麻烦可就大了。这么过去几十年，不知会不会感动国际足联，说不定国际足联哪天抽风，给咱来个“风格杯”还不把老外给羡慕死，毕竟同“大力神”同档次的嘛。

今儿看东道主俄罗斯与沙特的揭幕战，沙特被东道主血洗得惨不忍睹，不知道有没有高血压、心脏病的沙特球迷看完这场球就含恨而去的，这下你也会明白了咱国足不陪别人玩的良苦用心了吧。任你世界杯咋个光火，看你那三十二强在那里拼死拼活，咱不去，你总不能再指指点点说三道四凭空编造些妖蛾子来吧？这出戏咱不去唱，热闹都是隔壁老王的，国足为了球迷的身体健康，真正是用心良苦，大家可以白酒啤酒管够，喝多了也整不出啥大动静。这也挺好的，无论真球迷伪球迷，尽可没心没肺的买个醉！

□李德平

